

# CSÁKÁNYDOROSZLÓI HÍRLEVÉL

Csákánydoroszló Község Önkormányzatának hivatalos hírlevele

## Önkormányzatunk friss hírei



Jó hírekről tudunk beszámolni a pályázatainkkal kapcsolatban. Több évi sikertelen pályázat után az idei évben Magyar Falu program keretében újra pályáztunk a Csaba József utcai útfelújításra, és az idén sikerrel jártunk, hiszen a döntéshozók úgy gondolták megfelelően megindokolt igényt adtunk be. Így hamarosan elindulhat az utca aszfalt burkolattal való ellátásának bonyolítása, tervezés aktualizálás, kivitelezés pályáztatás és ha sikeres lesz akkor a kivitelezés. A határidő 2026.10.01-e, de ennél biztosan korábban el fogunk vele készülni. Ezzel a Csaba József utcai lakók élhetőbb környezethez, az arra közlekedők pedig jobb úthoz jutnak.

Az idei évben terveink között szerepelt a közvilágítás korszerűsítése, előzetesen többféle variációt dolgoztunk ki a megvalósításra amelyet végül a Versenyképes járások program keretében tudunk megvalósítani, legalábbis egy részét. A korszerűsítés két okból is égetően szükséges, egyrészt az energiatakarékos lámpatestekkel fogyasztás megtakarítása révén költségeinket tudjuk csökkenteni, másrészt az elavult Nátrium /sárga/ és a fénycsöves /fehér/ fényforrások karbantartási költsége jelentősen emelkedni fog 2026 évtől. Első ütemben várhatóan már az idén a Vasút, Fő és Körmenyi utcákban lesznek a lámpák kicserélve, majd külön pályázatban /ha nyerünk/ a település többi része. Ezzel természetesen a megvilágítási érték csökkenése nélkül a lakosság részére üzembiztosabb szolgáltatást tudunk biztosítani, hiszen az új lámpák kevésbé hibásodnak meg, mint a régiak. Ezen kívül a Versenyképes járások programban még napelemeket is szerelünk az Óvodába, ezzel ott is jelentős megtakarítást érünk el a villanyszámlában. Erre szintén évekkal ezelőtt már adtunk be pályázatot, akkor nem sikerült megvalósítani, most a bizottság igényünket indokoltnak tartotta és megkaptuk rá a támogatást.

Szociális tűzifa igénylést adtunk be a rászorulóknak megsegítésére, településünk 49 m<sup>3</sup> kemény tűzifát kapott, az elosztása az igények alapján folyamatban van. Várhatóan szeptember hóban eljuttatjuk előzetes értesítés után azoknak akik bekerülnek a támogatottak közé. Nem túl nagy mennyiség, megértésüket kérjük azoknak akik nem kerülnek be a támogatottak közé, nekik az ősz folyamán a piaci árnál olcsóbban tudunk tűzifára ajánlatot tenni.



**MAGYAR FALU  
PROGRAM**

Pályáztunk szintén a Magyar Falu programban a Doroszlói falu részre játszótér építésére a régi helyére. Ez is nagyon fontos lenne, hiszen a régi játékok nem felelnek meg a jelenlegi előírásoknak, emellett veszélyesek is, így tilos őket használni, pedig sok gyerek lenne aki itt szeretne játszani. Ennek elbírálása folyamatban van.

Szintén adtunk be pályázatot a külterületi utaink állapotának javítására, ezzel a földet megművelőknek szeretnénk jobb közlekedési lehetőséget biztosítani. Még nem történt döntés a pályázati eredményekről.

Az Agrárminisztérium által kiírt a nemzeti értékek és Hungarikumok népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt pályázatra nyújtottunk be pályázatot amelyet a jövő tavaszi időszakban valósítanánk meg amennyiben sikerül támogatást nyernünk. Településünkön a hagyományőrzéssel kapcsolatos programok nem igazán működnek, ezzel el tudnánk indítani egy folyamatot ennek újraélesztésére.

Ezeken kívül pályáztunk faültetésre, az ősszel kapjuk a fákat és el is kell ültetni.

Az Interreg V-A Ausztria-Magyarország határon átnyúló együttműködési program keretében a Magyarbüks természet- és kultur túraútvonal és emlékhely létrehozás pályázat előkészítése folyik, több tárgyalás történt a szomszéd Heiligenbrunn /Szentkút/ polgármesterével és jegyzőjével, partner településünk vezetőivel és a projekt előkészítőikkel. Ezenkívül Hagensdorf /Karácsfa/ település plébánosával is felvettük a kapcsolatot, hiszen 1945 előtt a Magyarbüks lakosság ahhoz az egyházhhoz tartozott. Eugen /Jenő/ atya örömmel vette érdeklődésünket és

felajánlotta segítségét. Egyébként sűrűn jár nálunk kerékpáros turista lévén. A mi részünkről Simon Zsolt az értéktár bizottság képviselőjében segíti a munka előkészítését. Nagy figyelem kíséri munkánkat megyei szinten is, reméljük sikerrel járunk, és egy szép helyet tudunk létrehozni.

Sajnos a Csaba József utca telekosztás ügyében nem tudtunk egyenlőre előbbre jutni, szerettünk volna erre az időre már tisztán látni mikor tudunk telkeket ajánlani, hiszen nagy igény lenne rá, nagyon sok érdeklődő van. Az építési, település rendezési előírások változásai miatt többször akadályba ütköztünk, most látjuk hogy hiba volt néhány évvel ezelőtt nem elkezdni a munkát. Ha akkor a jelenlegi érvényes kialakítással elindítjuk a kiosztás tervezését, már rég épülhetnének a házak és bevétele lenne ebből az önkormányzatnak.

Musits József polgármester

## Augusztus 20. üzenete

Musits József polgármester ünnepi beszéde

Tisztelt Unneplő Csákánydoroszlóiak, kedves Vendégeink!

Augusztus 20. a magyarság legősibb nemzeti ünnepe, a legsoknevűbb és legsokarcúbb ünneppé lett a történelem különböző korszakaiban. Államalapításunkat, Szent István királyunkat, s az életet jelentő új kenyeret is ünnepeljük ezen a napon. A Magyar Királyság Törvénynapja, eredetileg augusztus 15-én, Nagyboldogasszony napján, már István király életében ünnepe volt. Később, 45 évvel István halála után, pápai hozzájárulással, István király szentté avatásának napjához kapcsolódva került augusztus 20-ára. Történelmünk során egyházi és nemzeti jellegének erejében váltakozva, de mindig összekapaszkodva, mindvégig jelen volt, de teljes, eredeti méltóságában, hivatalos nemzeti és állami ünnepként a rendszerváltás kori Országgyűlés 1991-es döntése okán ünnepelhetjük.

Augusztus 20-án Magyarországot ünnepeljük, az ország születésnapját. Hazánkét, egy olyan országét, amely nem ajándékba kapta létét, mindig meg kellett küzdenie érte. A Kárpát-medence több ezer éve lakott vidék. Éltek itt különböző népek és törzsek, melyek nyomtalanul eltűntek. Az Árpád fejedelem által kiválasztott területen csak a magyarság maradt fenn, tudott immár ezer éve fennálló államot alapítani és a ránk törő veszedelmeket és nagy, erős birodalmak hódítását túlélni. Ezt köszönhetjük szent királyunknak. Mert István a hit sziklájára építette hazáját.

Milyen is volt közelebről az a király, aki ezer év múlva is példát tud adni? Ismerhetjük törvényeit, könyvek százai mutatják be életét és a kort, amelyben élt. Szent István saját, személyes példával tanított a meggyőződéses hitre. A történetírók krónikái szerint harcolt, ha arra szükség volt, de békeszerető ember volt. Támadó hadjáratot nem kezdeményezett, de heves, vándorló népét letelepedésre készítette, a béke világába vezette és az Isten-hittel keresztény nemzeté tette. Úgy uralkodott, hogy cselekedetei felelősségét magán viselte.

Én azt ajánlom, hogy fiához, Imre herceghez írt intelmeire fordítsuk figyelmünket, amikor a szent király jellemét,

uralkodásának lényegét akarjuk megragadni. Ebben a néhány oldalas írásban annyi modern gondolat van, hogy azt jó szívvel ajánlhatjuk a XXI. század emberének figyelmébe is.

Egyet kiemelnék a főemberek, vitézek tiszteletéről:

„...tartsd mindig eszedben, hogy minden ember azonos állapotban születik, és hogy semmi sem emel fel, csakis az alázat, semmi sem taszít le, csakis a gőg és a gyűlölet. Ha békeszerető leszel, királynak és király fiának mondanak, és minden vitéz szeretni fog”

Ezek nagyon fontos gondolatok. Jó lenne, ha megvalósulnának. Kin múlik? Csakis rajtunk. Mi vagyunk a haza. Nekünk kell ebben az országban békésen együtt munkálkodni! Nekünk kell felülemelkedni ideológiai különbségeken, megosztottságon. Csak így haladhatunk előre!

Igy fogalmazta ezt meg a legnagyobb magyar: Széchenyi István: „Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen.” És erre a szemléletmódra van talán legnagyobb szükség, így lehet hatékonyan, tiszta szívvel dolgozni családjáért, a faluért, a hazáért. Csakis így lehet tiszta szívvel, őszintén együtt ünnepelni, méltón az elődökhöz, méltón Szent István királyunkhoz.

Mit jelent nekem ma, augusztus 20?

Mindent, ami ennyi év alatt beépült az életembe. A nyár befejeztét, az új kenyeret, a független magyar államot, Szent István alakját, ezt a falut ahol felnőttem amelyet nagyon szeretek.

Úgy gondolom, nincs ebben különbség, Önöknek is ugyanezt jelenti.

Egy ünnep, amely összeköt minket. Egy kötelék, amely mutatja, hogy sokkal több bennünk ami közös, mint ami szétválaszt. Erősítsük ezt az érzést! Emlékezzünk rá a mindennapokban!

Kívánom mindannyiuknak, hogy érezzék jól magukat ezen a napon beszélgessenek egymással, próbálják megérteni a másikat, s ebből mentsenek el egy kicsit a mindennapok rohanó világába is.

Ez Szent István üzenete. Fogadjuk meg!

Augusztus 20-án, Szent István Király ünnepén Csákánydoroszló is ünnepelt. Dél előtt a katolikus templomban szent misével, majd a templom előtt csákánydoroszlói gyermekek műsorával, majd az új kenyér megszentelésével indult az egész napos program.

Délután a Kultúrház udvarán kemencés kenyérsütés, búzaszár díszek fonása, íjászat, kézműves foglalkozások és esti koncertek várták az érdeklődőket.



Gyermekfoglalkozások



Az Övön alul zenekar esti koncertje





# Vége a vakációnak

Az első tanítási nap:  
2025. szeptember 1. (hétfő)

Az utolsó tanítási nap:  
2026. június 19. (péntek)

Az első félév 2026. január 16-ig (péntek) tart.

## Tanítási szünetek

**Őszi szünet:** 2025. október 23-tól november 2-ig. Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap: október 22. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap pedig november 3. (hétfő)

**Téli szünet:** 2025. december 20 -tól 2026. január 4-ig. A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2025. december 19. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap 2026. január 5. (hétfő)

**Tavaszi szünet:** 2026. április 2-től 12-ig. A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2026. április 1. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap április 13. (hétfő) Őszi érettségik

Az őszi írásbeli érettségi vizsgák 2025. október 10-én

kezdődnek és október 27-ig tartanak majd, az emelt szintű szóbeli vizsgák 2025. november 6-10 között, a középszintűek 2025. november 17-21 között lesznek. Középiskolai felvételi

A központi írásbeli felvételig 2025. december 1-ig lehet jelentkezni, a vizsgákat pedig 2026. január 24-án (szombat) 10 órától tartják majd.

Általános iskolai beiratkozás

Az általános iskola első évfolyamára a tanköteles tanulókat 2026. április 23-24-én kell beíratni.

Tavaszi érettségik

A tavaszi írásbeli érettségi vizsgák 2026-ban május 4. és május 22. között lesznek. Az első vizsgatárgy a magyar nyelv és irodalom lesz május 4-én, az utolsó vizsgatárgy pedig az olasz május 22-án. Az emelt szintű szóbeliket 2026. június 1-9 között, a középszintű szóbeli vizsgákat 2026. június 15-e és július 1-e tartják majd.

## Egyházközségi hírek

Tisztelt Olvasók!

Tájékoztatjuk önöket, hogy az egyházi hozzájárulás („adó”) mértéke 2025. évben 4500Ft/kereső háztartásonként. Befizetésére havonta a plébánián, előre meghatározott időpontokban van lehetőség.

Következő időpont: 2025 szeptember 12. péntek 18-19 óráig

Szeptember hónaptól kezdődően egyházi hozzájárulásait átutalással is befizethetik az Egyházközség számlájára. A közlemény rovatba kérjük a befizetők nevét, irányítószámát és lakcímét feltüntetni.

Számlaszám: 12092309-01430825-00100008 Raiffeisen Bank

Mivel a plébánia nem rendelkezik állandó bevétellel, költségeit az egyházi hozzájárulásból (egyházi adó), és a perselyadományokból fedezi. A megnövekedett rezsi, és fenntartási költségek azonban nagy terhet rónak a plébánia működtetésére. Kérjük továbbra is támogassák egyházközségünket.

Fontosabb egyházi események:

-Évközi idő, a szentmisék vasárnaponként 10 órakor kezdődnek Csákánydoroszlón.

- Bódi Mária Magdolna boldoggá avatása szeptember 6-án lesz Veszprémben.

-Szeptember 7-én tartjuk a Veni Sancte tanévnyitó szentmisénket 10 órától a csákánydoroszlói templomba, melyre szeretettel várjuk a hittanos gyerekeket, és a szüleiket is.

Kiss György plébános 5

## Óvodáztatási és beiskoláztatási támogatás



Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Csákánydoroszló Község Önkormányzatának képviselőtestülete ismét tanévkezdési támogatással kíván segítséget nyújtani a csákánydoroszlói családoknak. Támogatást kínál azoknak az óvodába járó, általános iskolában és középiskolában tanuló gyerekek részére, akinek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének hat és félszeresét (185.250,- Ft), egyedülálló és egyedül élő esetében az hétszeresét (199.500,- Ft). A támogatást évente egy alkalommal, ebben az évben 2025. augusztus 18.-tól 2025. szeptember 30. napjáig igényelhető. Az óvodáztatási támogatás mértéke 10.000,- Ft/gyermek, a beiskoláztatási támogatás mértéke 20.000,- Ft/gyermek.

A kérelem személyesen átvehető a Polgármesteri hivatalban. A kérelemhez csatolni kell: a benyújtást megelőző 1 havi nettó jövedelemről szóló jövedelemigazolást illetve az óvodai, iskolai köznevelési jogviszony igazolását – kivéve a Csaba József Általános Iskola tanulóit, részükre az igazolást az önkormányzat szerzi be. A Gyvt. 20. § (2) bekezdésében szabályozott esetben a tanuló vagy hallgató számára az oktatási igazolványokról szóló kormányrendelet szerint a közreműködő intézmény által a tárgyidőszakra kiadott, érvényesítő matricával ellátott diákigazolvány másolatát vagy a közreműködő intézmény által kiadott, a diákigazolványra való jogosultságról szóló igazolás másolatát (a továbbiakban együtt: diákigazolvány vagy az arról szóló igazolás másolata) a nappali oktatás munkarendje szerint fennálló tanulói vagy hallgatói jogviszonyról.

## PÁLYÁZATI KIÍRÁS



Csákánydoroszló Község Önkormányzata ezúton kiírja a „Helyi kiválóságokért ösztöndíj” pályázatot Felsőoktatási hallgatók számára

A pályázatra azok a Csákánydoroszló Község illetékességi területén állandó lakhellyel rendelkező felsőfokú (egyetemi, főiskolai), nappali tagozatos, első diploma megszerzésére irányulóan tanulmányokat folytató magánszemélyek jelentkezhetnek, akik megfelelnek a pályázati kiírás feltételeinek. A pályázaton való részvétel feltétele az erre a célra rendszeresített pályázati űrlap valós adatokkal való kitöltése. A pályázati űrlap 2025. augusztus 31-től beszerezhető a Körmenyi Közös Önkormányzati Hivatal Csákánydoroszlói Kirendeltségén, (Csákánydoroszló Fő u. 39. ), vagy <http://www.csakanydoroszló.hu> honlapról letölthető. A pályázat kötelező mellékleteit a pályázati űrlap tartalmazza. A pályázatok leadási, illetve postára adási határideje: 2025. szeptember 30.

## Értesítés veszettség elleni oltásról

Ezúton értesítjük a tisztelt ebtartókat, hogy Csákánydoroszló községben a 2025. évi veszettség elleni vakcinázás az alábbi helyeken és időben lesz elvégezve:

**2025. szeptember 26. péntek**

14 óra: felső bolt

15 óra: Posta

16 óra: Pacsirta csárda

Pótolás: 2025. szeptember 27. szombat 8-tól 9-ig a Posta mellett.

Az oltás kötelező, és csak mikrochippel ellátott állatoknak

lehet beadni! Az oltatlanul maradt ebek tulajdonosai ellen szabálysértési eljárás indítható, és állategészségügyi bírság kiszabására kerül sor. Az oltási könyvet feltétlenül hozzák magukkal, mert enélkül az oltás nem végezhető el!

Az oltás díja a helyszínen: 8000 Ft/állat

Mikrochip behelyezés díja: 8000 Ft/állat

Az állat tartási helyén: 8000 Ft/állat + kiszállási díj

## IMPRESSZUM

Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló Község Önkormányzata Felelős kiadó: Musits József polgármester Szerkeszti: Cserpes Attila Készült a Körmenyi Közös Önkormányzati Hivatal Csákánydoroszlói Kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján 200 példányban. Kapható Bálint László zöldségboltjában, a Laci Hűsoltban és a Ciklámen Eszpresszóban. Ára 100 Ft. A hírlevél olvasható még a [www.csakanydoroszló.hu](http://www.csakanydoroszló.hu) weboldalon.

### Hivatali elérhetőségek

(+3694) 542 002 (+3630) 6500 447  
e-mail: csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu

#### Polgármester:

Musits József  
(+3630) 9970-676  
polgarmester@csakanydoroszlo.hu

#### Jegyző:

dr. Stepics Anita  
(+3694) 592 928  
kormendjegyzoje@kormend.hu  
jegyzo@csakanydoroszlo.hu

#### Működési engedély, kereskedelem:

Tóth Nóra Körmend  
(+3694) 592 908

aljegyzo@csakanydoroszlo.hu

#### Pénzügy:

Czetinné Jelencsics Zsuzsanna  
(+3694) 542 004 Kedd, csütörtök 8-12 óráig

Csákánydoroszló  
(+3694) 592 950 Körmend  
penzogy@csakanydoroszlo.hu

#### Igazgatás, szociális ügyek:

Kovács Zoltánné  
(+3694) 542 002  
igazgatas2@csakanydoroszlo.hu

#### Igazgatás, önkormányzati ügyek:

Kerecsényi Nikoletta  
(+3694) 542 002  
igazgatas@csakanydoroszlo.hu

Déri-Németh Erzsébet Klaudia  
(+3694) 200 365  
igazgatas3@csakanydoroszlo.hu

#### Adóügy:

Konczné Gaál Anett  
(+3694) 200 578 Kedd, csütörtök, 8-12 óráig  
Csákánydoroszló  
(+3694) 592 951 Körmend  
adouguy@csakanydoroszlo.hu

#### Hagyaték:

Tuisz Márta Körmend  
Telefon: 94/592-901  
E-mail: hagyatek@kormend.hu

### FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSI REND



Egyedi tanácsadás  
előzetes telefonos egyeztetést  
követően !

## Anyakönyvi hírek

### SZÜLETÉSEK

Nemes Péter László és Horváth Evelin fia Botond  
Bálint Róbert és Szász Melitta leánya Lili

### ELHALÁLOZÁS

Dr. Müller Sándor Miklósné (Molnárház)  
Horváth Gézáne (Fő u.)  
Bodó István József (József A. u. )  
Császár Lászlóné (Fő u. )

### HÁZIORVOSI RENDELÉS

Dr. Ribarits Ágota Csákánydoroszló, Vasut u. 23.

Asszisztens: Dr. Horváth Jánosné Brigitta

+36 70 856 4569

+36 94 445-521

orvos@csakanydoroszlo.hu

#### Rendelési idő:

HETFOŐ 13.00 - 16.00

*Előjegyzéssel!*

SZERDA: 11.00 - 14.00

*Előjegyzéssel!*

CSÜTÖRTÖK: 13.30 - 15.00

*Előjegyzéssel!*

### FOGÁSZATI RENDELÉS

Dr. Megyeri Zoltán

Csákánydoroszló, Vasut u. 19.

+36 94 442 428 *rendelési időben*

#### Rendelési idő:

HÉTFŐ: 13.30 - 19.00

KEDD: 13.30 - 19.00

SZERDA 08.00 - 14.00

CSÜTÖRTÖK: 07.30 - 13.00

### GYÓGYSZERTÁR (+36 94 442 041)

HÉTFŐ - KEDD - CSÜTÖRTÖK  
13:00 - 16:00

SZERDA  
09:00 - 13:30

PÉNTEK  
08:00 - 12:00

### SZELEKTÍV INFÓ

ZÖLD NAP  
09.05.

SÁRGA NAP  
09.19.



## LAKOSSÁGI PÁLYÁZAT

b) aki a településen található kommunális hulladékszállítási szolgáltatást igénybe veszi.

c) akinek ingatlana a helyi rendeleteknek és törvényi előírásoknak megfelelően épült.

d) akinek ingatlana parlagfű mentes.

A nyertes pályázónak mind a négy (a-d) előírásnak meg kell felelnie.

Keressük Csákánydoroszló „legszebb virágos udvarait”.

Sok szép, rendezett porta van településünkön. Arra bátorítunk mindenkit, hogy készüljenek a versenyre, hiszen nem lehet tudni, ki kerül a nyertesek közé. A versenyen mindenki esélyes, aki különös gondossággal ügyel udvara és az utca rész virágosítására, rendezettségére, falusias, hangulatos környezet kialakítására. Kertünk nemcsak egy esztétikusan kialakított hely, hanem otthonunk kibővített része, amit mindenki saját személyére alakítja. Minden elültetett növényvel és fával nemcsak saját kertünket tesszük szebbé, hanem falunkat is zöldebbé és környezettudatosabbá varázsoljuk. Ennek okából Csákánydoroszló Község Önkormányzatának Képviselőtestülete pályázatot hirdet.

A pályázat célja:

Kulturált lakókörnyezet alakítása, Csákánydoroszló Község szépítése, mely cél hozzájárul a településen élő polgárok közérzetének és életminőségének javításához.

Pályázó:

Csákánydoroszló Község közigazgatási területén található lakóingatlan tulajdonosa, használója, vagy társasházi lakóépületek lakóközössége.

Pályázati feltételek:

A díj adományozható azon pályázó ingatlan tulajdonosának, vagy használójának:

a) akinek az ingatlana az azon található épület, kert, udvar, valamint az ingatlanhoz tartozó közterület megjelenésében harmonikusan, esztétikusan illeszkedik a környezetbe.

Pályázati folyamat:

A pályázatot jelen pályázati kiírás mellékletként csatolt jelentkezési adatlap kitöltésével lehet benyújtani, mely letölthető a honlapról, illetve az augusztusi és szeptemberi Csákánydoroszlói Hírlevélben megtalálható lesz. Személyesen ügyfélfogadási időben a Csákánydoroszlói Polgármesteri Hivatalban leadható, továbbá postai úton (9919, Csákánydoroszló, Fő utca 39.), illetve emailen a csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu címre. Kérdés esetén érdeklődni lehet munkaidőben a +36 94 542 002-es telefonszámon.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. szeptember 15.

A pályázatok elbírálását megelőzően, Csákánydoroszló Község Önkormányzata által létrehozott Bizottsága helyszíni szemle során ellenőrzi a pályázatban foglalt feltételek megvalósulását. Az elismerő címek adományozásáról a Bizottság javaslata alapján a Képviselőtestület dönt 2025. október hónapban. A pályázat eredményét közzé teszi a helyi újságban és honlapján. A pályázatokat az önkormányzat iktatja és archiválja. A verseny során értékes nyeremények találnak gazdára! Az önkormányzat dolgozói és a Képviselőtestület tagjai nem vehetnek részt a pályázatban.

Köszönjük az együttműködést, örömteli szépítőmunkát, és sok sikert kívánunk!

Csákánydoroszló Község Önkormányzata



### FIGYELEM AUTÓSOK!

Szeptembertől ismét megtelnek az iskolák és az utcák gyerekekkel. A reggeli és délutáni órákban sokkal többen közlekednek majd gyalogosan, kerékpárral vagy rollerrel.

👉 Kérjük, különösen figyeljete az iskolák környékén és a zebránán!

👉 Lassítsatok, adjatok elsőbbséget, és legyetek türelmesek a kisebbekkel.

Egy apró figyelmességgel hatalmas biztonságot adhattok!

Minden hétfőn:

- 15:00-tól moderntánc
- 17:00-tól gyermekangol (45 perc)
- 18:00-tól jóga

Minden kedden:

- 18:00-tól ping-pong

Minden második kedden:

- szépkorúak örömtánca

A  
KÖNYVTÁR  
szeptember 11-től  
minden  
KEDDEN  
és  
CSÜTÖRTÖKÖN  
15:30-17:30  
között tart nyitva

HIP HOP UTCAI TÁNCOK OVISTÁNC FITDANCE  
SEASON 2025/2026

# ZENIT DANCE STUDIO

Szeptember 29-től minden hétfőn várunk Titeket sok szeretettel!

15:00 - 16:00 felsősök  
16:00 - 17:00 alsósok  
17:00 - 17:45 ovisok



**CSÁKANYDOROSZLÓ**

+36-30/3844148  
dancebetti@gmail.com  
Zenit Dance Studio  
zenitdancestudio

MŰVELŐDÉSI HÁZ  
VASÚT UTCA 4.  
TÁNC MINDENKINEK!



# KVÍZ

RÉSZLETEK  
HAMAROSAN

A HEVESI SÁNDOR SZÍNHÁZ  
NAGYSZÍNPADI BÉRLETES BEMUTATÓI 2025/2026



**BÉRLETVÁSÁRLÁS  
A  
MŰVHÁZBAN!**

HEVESI SÁNDOR SZÍNHÁZ  
LÁZÁR ERVIN PROGRAM  
2025/2026



Hevesi  
Művelődési Ház



STKH Sopron és Térsége  
Nonprofit Kft.  
www.stkh.hu

2025/ 2. félév hulladéknaptár - Csákánydoroszló



**Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:**  
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (például: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; fűzet; könyv  
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítő többrétegű italoskarton  
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

**Zöldhulladék gyűjtés:**  
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevel, fűnyesedék, gyom. A gyűjtés részleteiről, valamint a kihelyezhető hulladékok pontos listájáról bővebb információt a [www.stkh.hu](http://www.stkh.hu) weboldalon, a „Zöldhulladék-gyűjtés” menüpont alatt tekinthetik meg.

**Lomtalanítás**  
A lomtalanítást a helyi önkormányzatokkal egyeztetett időpontban és módon végezzük, erről a helyben szokásos módon, illetve honlapunkon tájékoztatjuk az érdeklődőket.

**Hulladékudvarok**  
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (például nagydarabos csomagolási hungarocell, befőttesüveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a [www.stkh.hu](http://www.stkh.hu) honlapunkon érhető el az információ.

Üritési napok hulladék típusonként	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
vegyes (kommunális) hulladék	péntek	péntek	péntek	péntek	péntek	péntek
szelektív	11	1	5	3	7	5
zöldhulladék	18	15	19	17		

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza!



Szolgáltató elérhetősége:

Körmenői Ügyfélszolgálat 06-1/776-7777

# A közösségi együttélés alapvető szabályairól

A tiszta, rendezett környezetre és a békés, nyugodt, konfliktustól mentes életre Csákánydoroszlón is nagy igény van. A közös életünket nagyon sokféle jogszabály határozza meg országos és helyi szinten is. Az, hogy milyen kötelezettségeink vannak a helyi jogszabályok ismertetik, a 4/2016.(V.3) és 5/2016.(V.3.) önkormányzati rendeletek, valamint a 3/2014.(III.5.) rendelet módosítása az 5/2018.(V. 30.) önkormányzati rendelet.

Azt, hogy kihez kell fordulni egy-egy ügyben és melyik szervnek van joga eljárni, az határozza meg, hogy országos vagy helyi jogszabályról van-e szó. Országos szinten a szabálysértési törvény és a büntető törvénykönyv az a két jogszabály, ami az emberek közötti együttélés szempontjából a legtöbb tiltott magatartásformát tartalmazza. A rendőrség ezeket az országos szintű, vagyis mindenkire vonatkozó törvényeket betartassa. Bizonyos esetekben az önkormányzat is tud helyszíni bírságot kiszabni (ilyen például a csendháborítás és a köztisztasági szabálysértés), de a legtöbb olyan esetben, amikor valaki szabálysértést követ el, feljelentést tehetnek, magát az eljárást a rendőrség folytatja le.



Csákánydoroszlón A közösségi együttélés szabályairól szóló rendelet tartalmazza azokat az együttélést zavaró tevékenységeket és mulasztásokat, amelyeket a község lakói és a község egésze szempontjából fontos tiltani. A közösségi együttéléssel kapcsolatos eljárásokat a jegyző folytatja le. Helyszíni bírság és közigazgatási bírság szabható ki. A megszegése miatt az elkövető 150.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

## A köztisztaság, valamint a közterületek rendezettségének fenntartása

- 1) Az ingatlanok előtti közterületi szakasz tisztasága: minden ingatlanulajdonos köteles az az ingatlana előtti közterületet (különösen járda, zöldsáv, árok) úttestig terjedő teljes területének gondozásáról, vagyis gondoskodni kell a gyommentesítésről, kaszálásról, el kell távolítania a hulladékot, havat és jeget. Ha az ingatlanban üzlet működik, akkor a nyitvatartási idő alatt az üzlet üzemeltetője köteles az ingatlan előtti közterületet takarítani;
- 2) Síkosság elleni védekezéshez a környezetkímélő anyagokon (pl. kőzúzalék, fűrészpor, homok) kívül csak klorid tartalmú (pl. konyhasó) fagyáspont csökkentő szer használata alkalmazható, oly módon, hogy ennek egyszeri kijuttatott mennyisége 20g/m<sup>2</sup>-nél lehetőség ne legyen több.

## A zöldterületek és zöldfelületek használatával kapcsolatos szabályok

- 1) A telekingatlanok tisztasága, gyommentesítése: a telekingatlanok tulajdonosai kötelesek az ingatlant tisztán és gyomoktól mentesen tartani;
- 2) Az ingatlanulajdonos gondoskodni köteles a közterületre nyúló fák, bokrok és élősvény visszavásásáról, ezzel biztosítani a gyalogos-, illetve közúti forgalom zavartalanságát a forgalomirányító lámpa és táblát lathatóságát.
- 3) Tilos a közúton a járművet közterületi-használati szerződés nélkül tárolni.
- 4) A két szomszédos ingatlan közötti közforgalom területsáv vagy átjáró eseténben a tisztántartási kötelezettség a tulajdonosok között – a tulajdonosok közötti eltérő megállapodás hiányában fele-fele arányban oszlik meg.
- 5) Saroktelek esetében a telek homlokvonalával szemben fekvő mindegyik telek határ oldalhatárnak számít.

## A lakhatás nyugalmát zavaró cselekmények

- 1) Tilos zajt keltő munkák (fűnyírás, fűrészelés, építő munkák stb. végzése 22 óra és reggel 6 óra között, valamint ünnepnapokon, ide nem értve az azonnali hibaelhárítási munkákat.

2) Tilos egyéb zajt keltő, mások nyugalma zavaró hangos tevékenység (vagyis csendháborítás) 22 óra és reggel 6 óra között. Kivételt képezi az előre bejelentett társadalmi esemény, község lakosságát érintő rendezvények. (pl: falunap)

### Környezetvédelem

- 1) Tilos komposztálásra alkalmatlan avart és kerti hulladékot égetni.
- 2) Tilos égetni tilalmi időszakban vagy időpontban, valamint nedves, füstölő hulladék.
- 3) Tilos égetni továbbá ipari eredetű veszélyes hulladékokat, például festék, gumi, műanyag, vegyszer és annak maradványait.
- 4) Tilos a szomszédos telken lévő épülettől 10 m, saját telken lévő épülettől 5 m távolságon belüli tűzgyújtás.

### Az állatok tartása

- 1) Az állattartó köteles gondoskodni az állatok tartására szolgáló helyiségek takarításáról és rendszeres fertőtlenítéséről. Az épületekben a legyek és rágcsálók rendszeres irtásáról. Az irtás nem járhat mások életének, egészségének veszélyeztetésével.
- 2) Az állattartó köteles gondoskodni a zárt rendszerű állattartás esetén a trágyalé zárt, szivárgásmentes gyűjtéséről és annak megfelelő módon történő elszállításáról. A trágyalé a kommunális csatornarendszerbe nem vezethető.
- 3) A tulajdonos köteles az elhullott állat tetemének elszállításáról gondoskodni.
- 4) A közösségi együttélés szabályai elmulasztásának, megszegésének minősül annak az ebtartónak a magatartása, aki a felügyelete alatt álló kutyát a belterület közterületein és a tiltó tábla ellenére felügyelet nélkül bocsátja vagy kóborolni hagyja.



Milyen büntetésre számíthat az, aki a fenti szabályokat megszegi?

Az elkövetett szabályszegés/cselekmény szankcionálása során figyelembe kell venni azt, hogy hányadik alkalommal történt a szabályszegés, mekkora a „kár” amit a szabályszegő okozott és mennyire hajlandó együttműködni a hatósággal. A legenyhébb szankció a figyelmeztetés, ezen túl pedig bírságot lehet kiszabni, a fentiek figyelembevételével.

Hol és hogyan lehet eljárást kezdeményezni, ha valaki megsérti a fenti szabályokat?

Bejelentés esetén, kérjük szíveskedjenek az történéseket bizonyítékkal alátámasztani, csak ebben az esetben tud az önkormányzat eljárni. Eljárást indítani, illetve bejelentést tenni ügyfélkapun, személyesen, vagy postai úton lehet: Csákánydoroszló Község Önkormányzata 9919 Csákánydoroszló, Fő u. 39.



### Ha szeptember, akkor szarvasbőgés

Elkezdődött a gímszarvasok nászának időszaka. Kérjük a vad nyugalma megőrzése és a balesetveszély elkerülése érdekében szíveskedjenek szeptember és október hónapokban az

erdőjárás 8 és 16 óra közé tervezni. A kijelölt turista utakra ne térjenek le, a kutyákat csak pórázon sétáltassák.

Érdemes élni a szervezett túrák nyújtotta lehetőséggel, így biztosan nem zavarjuk meg a vad nyugalma és ebben az időben a vadászterületeken zajló vadászatokat.

Továbbá több esélyünk van arra, hogy a területet jól ismerő szakvezető segítségével, tényleg tanúi lehessünk az őszi erdőn

orgonáló szarvasbikák nászának. Emellett a legtöbb szarvasbőgés hallgató túrát érdekes előadások kísérik.

Szervezett szarvasbőgés túrákon az alábbi helyszíneken vehetnek részt:

Szeptember 5., 6., 12., 13., 19, 20. - Szarvasbőgés hallgató túra, Kaszó Zrt., Kaszó

Szeptember 12. - Szarvasbőgés Bakonybélben

Szeptember 12., 13. - Szarvasbőgés-hallgató túrák, Bőszénfai Szarvasfarm, Bőszénfa

Szeptember 12., 19. - Szarvasbőgés-hallgató járat, Zalaerdő Zrt., Csömödér

Szeptember 13. - Szarvasbőgés hallgató túrák a Bakonyban, Verga Zrt., Kab-hegy

Szeptember 17-20. - Esti szarvasbőgés túrák, TAEG Zrt., Sopron

Wondernails by Ingrid  
+3630 1458456



## Árlista:

- Manikűr 3000Ft
- Paraffinos kezapolás 3500Ft
- Gél lakk el távolítsa :3500Ft
- Műköröm építés:  
M méret: 7500Ft  
M/L méret: 8300Ft  
XL: 9300Ft Francia /babyboomer +500Ft
- Műköröm töltés:  
M méret: 6900Ft  
M/L méret: 7700Ft  
XL: 8700Ft Francia /babyboomer+500Ft
- Erősített gél lakk :6000Ft  
M méret esetén 6300Ft
- Extra díszítés: + 500Ft
- Műköröm pótlás : 1000Ft/köröm  
(2 hét után)

Bejelentkezés:

+3630 1458456

WonderNails by Ingrid

9919 Csákánydoroszló  
Kossuth Lajos utca 12.

“Mert a  
részletek  
tesznek  
tökéletessé”

## KÖZVILÁGÍTÁSI HIBA BEJELENTÉSE

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a közvilágítási hibák egyszerű és gördülékeny bejelentésére szerződött partnerünk a Villkász Kft., létrehozott egy online felületet, amely az alábbi linken érhető el:

Villkász Kft. | Közvilágítás hibabejelentő &t;https://kzvhibabejelento.villkasz.hu/&t; A hibabejelentő link 2025. július 1-től éles üzemben működik.

A közvilágítási hibát továbbra is bejelenthetik az önkormányzatnál a 94/542-002-es telefonszámon.

## KIS KERTÉSZBOLT



Üzletünkben kaphatók a befőzéshez üvegek, tetők, celofán, címkék, szörpös üvegek, pálinkás, likőrös üvegek, savanyító vödörök, háztartási felszerelés: söprű, lapát, lábtörölő, seprűnyél, felmosófejek, konyhai eszközök: műanyag tányérok, tálak, ételtároló dobozok, fűszeres dobozok, szűrők, sziták, dzsemes tölcser, poharak, viaszosvásznon terítő, konyharuha, fémdörzsi, szappanos párna, háztartási vegyi áru: Pronto bútorápoló, általános tisztítószer, konyhai- és fürdőszobai tisztítószer, lefolyó tisztító, sósav, tisztálkodási szerek: tusfürdő, sampon, folyékony szappan, Nivea kézkrém. Barkács termékek: szegek, csavarok, lazúr- és zománc festékek, fehéralfesték, ecsetek, higítók, takarófoliák, ponyvák, takarmányos zsákok, raschel zsák (krumplis zsák), kötözők, valamint virágcserépek, virágföldek, hordók, talicskák, művirágok és még sok más.

Nyitva tartás: H-Cs:8-12,13-16:30, P:13-16:30,  
Sz:8-12. Tel:442-208



## MACI MÁNIA Használtcikk Kiskereskedés

Csákánydoroszló, Fő út l.

Hétfő: 7:00–11:00 és 13:00–16:00  
Kedd: 10:00–14:00  
Szerda: 11:00–16:00  
Csütörtök: 7:00–12:00  
Péntek: 7:00–11:00  
Vasárnap: 8:00–10:00

Lidi Nails – Műköröm építés  
Csákánydoroszlón!

- ✓ Több éves szakmai tapasztalat
- ✓ Rugalmas időbeosztás – akár hétvégén is!
- ✓ Széles színválaszték, ingyenes díszítés
- ✓ Alacsony árak, gyors időpontfoglalás

Lidi Körmös Kuckó  
Csákánydoroszló, Telek utca 65

Telefon: +36 30 725 3237  
Messenger: Lidi Nails Facebook-oldalon keresztül

Szép körmök jó áron – várlak szeretettel!